



2015威海长距离铁人三项世界系列赛专题

“驰骋吧，铁人”等你来参赛

参与活动就可抽奖，奖品总价值1.6万元

14日，浦发银行杯“驰骋吧，铁人”将在东部滨海新城石家河公园内开赛，本次活动奖励空前，参与活动就可抽奖，总价值1.6万元，还可攒积分赢2015年威海长距离铁三世界系列赛参赛资格。此次比赛为自行车骑行赛，威海籍运动员、业余运动员，铁人三项或自行车骑行爱好者都可免费报名。

本报记者 刘洁

参赛不仅可抽大奖 还可得铁三世界赛参赛资格

本次比赛奖励空前，参与活动可参与现场抽奖，一等奖6名，每人将获得中国人民银行发行的《中国宝岛台湾》系列纪念币、《福满堂》十二生肖纪念币和人民币纸币纪念币各一份，价值960元；二等奖10名，每人将获得价值600元的植有乳清蛋白粉2罐；三等奖20名，每人将获得价值200元的新大东生活大礼包一份。

另外，组委会设团体奖，奖励团体前3名；各组前10名自动获得2015年威海长距离铁人三项世界系列赛参赛资格；各组前20名计积分，分数分别为20、19、18、17，依次递减至1。第一至四季活动结束，总积分前30（男女混合排名）的，可获得2015年威海长距离铁人三项世界系列赛参赛资格且免收报名费。



▲2014年的威海铁三世锦赛，铁三运动员在进行自行车赛。(资料片) 记者 陈乃彰 摄

百余名威海铁人参赛 将与高手一决高下

此次比赛是2015年威海铁人三项赛主题系列活动的第二季，由威海市体育局、东部滨海新城建设指挥部办公室主办，威海市自行车运动协会、威海市铁人三项运动协会、齐鲁晚报·今日威海承办。比赛将在东部滨海新城石家河公园内进行，可观赏100多亩的锦绣花海。

比赛分男子组、女子组和青少年组，骑行路线单圈由石家河公园景观路、环海路组成，约6千

米。男子组和女子组比赛共骑行10圈，路线全长60千米；青少年组共骑行5圈，路线全长30千米。各组别运动员按报名顺序出发，根据完成全程时间(人工计时)计算名次。

据威海市铁人三项运动协会相关负责人姜大成介绍，100多名威海铁三协会会员已经正式报名“驰骋吧，铁人”。全市自行车骑行爱好者都可报名切磋车技。目前，组委会同时接受团

体和個人报名，报名截止6月11日，各团体限报30人。选手必须佩戴安全头盔、着自行车骑行服、佩戴安全护具参加比赛，自行车需符合中国铁人三项协会有关装备规定。

报名地点及联系电话：大成体育经区时代广场自行车店，电话：5996123；大成体育一路自行车店，电话：5286123；大成体育帝王宫自行车店，电话：5234200。

★奖品简介

一等奖：《中国宝岛台湾》系列纪念币，由中国人民银行发行，分三组共5枚，分别选取宝岛台湾最具代表性的著名建筑景区——朝天宫、赤嵌楼、鹅銮鼻、日月潭、敬字亭，为设计题材，典雅大方、公益精湛、完美铸造。中国人民银行发行的《福满堂》生肖普通纪念币、人民币纸币集锦收入十二生肖普通纪念币2枚，人民币纸币3枚，具有很高的收藏价值。

二等奖：乳清蛋白粉，以其纯度高、吸收率高、氨基酸组成最合理等诸多优势被推为“蛋白之王”。乳清蛋白不但容易消化，而且还具有高生物价、高效化率、高蛋白质功效比和高利用率，是蛋白质中的精品。

三等奖：韩国原装进口高档洗护用品6件套，可为家居日用添彩。

环翠楼高丽红参助力铁人梦

2015威海铁人三项赛主题系列活动第一季“奔跑吧，铁人”，于5月23日在威海半月湾畔吹响战鼓。竞赛当天共有2000名选手参加比赛，其中，威海环翠楼红参科技有限公司50余人参赛。环翠楼高丽红参为全力拼搏的选手提供有力支撑，补充元气，恢复体力，为观众献上了一场极具刺激性、挑战性、耐力性的超级盛宴。

本报记者 陈乃彰

众里寻找千百回，原来它在人参里

铁人三项运动是一项集体能、意志、速度与技巧上挑战的综合性体育运动。在训练过程中运动性疲劳经常发生，一旦造成疲劳积累，则需要很长时间的休息和调整才能恢复。如何合法合理的增强运动员耐力和运动能力，则成为近年来国内外体育科学研究的热点。

其实，在我国古代医书《图

经本草》上，就记有一个故事：两个年龄、体力相当的人进行竞速比赛，其中一人口含人参，另一人不含人参，一齐从某地出发，在奔走五里路后，未含人参者已是气喘吁吁，远远落在后面，而含人参者遥遥领先，气息自如，面不改色。这个古老的实验告诉了我们，人参能够增强耐力，使人不易疲劳。

1983年，世人终于解开了人参能够增强耐力、抗疲劳的秘密。日本科学家北川勋率先从人参中提取出高活性物质人参皂甙Rg3，被国际上认为是最好的抗疲劳物质，被业内学者命名为抗疲劳因子。科学研究也证实了人参皂甙可通过影响人体内分泌、基因表达、抗氧化等多种机制发挥其抗疲劳作用。



▲环翠楼大药房的参赛者合影留念。

携手高端赛事，展现品牌风范

“奔跑吧，铁人”竞赛是2015年威海铁人三项赛主题系列活动的第一季。接下来，还将以“驰骋吧，铁人”、“激浪吧，铁人”、“炫酷吧，铁人”为主题，分别于6月、7月、8月开展其他第三季活动。

众所周知，铁人三项赛比拼的核心是力量和耐力这样的“硬实力”。高丽红参中特有的

人参皂甙成分，能够促进人体消化和吸收，帮助新陈代谢，增进血小板凝聚，快速增强体力和恢复元气。人参皂甙还可以抑制中枢疲劳物质的合成和发作，从而让运动员延缓疲劳发生，注意力高度集中，在比赛中充分发挥水平。而且环翠楼高丽红参作为一种健康食品，在兴奋剂检测中也不会存在违规

的风险。

作为中国高端红参食品领导者的环翠楼高丽红参，此次倾情携手威海铁人三项竞赛，不仅近距离向运动员、公众展示了环翠楼高丽红参的产品魅力，也令消费者在欣赏竞技运动的同时，感受到环翠楼高丽红参崇尚拼搏，积极进取的企业精神。

借助体育赛事，抢占营销制高点

“体育，拥有改变世界的力量！”作为无国界的世界语言，体育受到的关注度和影响力都非常巨大。此番携手2015威海铁人三项赛，正是环翠楼高丽红参体育营销战略的递进和延续。环翠楼高丽红参系列产品上市以来，就受到了广大消费者和代理商的认可 and 欢迎。除了品质出众，还与其在营销方面的多元化创新有着密

切关系。

从在厦门、山东、上海、深圳四家航空公司的航班上投放杂志广告，到上刊高铁动车时尚商旅杂志《旅伴》、《新商旅》，强势覆盖全国6亿商务人群，再到携手各大体育赛事，环翠楼高丽红参的营销能力稳步提升，其品牌形象也随之“鱼跃龙门”，并朝向更高的层次进发。